*ATTERTIOL, DAVTE DORJETS |



INTRODUETION -

Hier, un paot de fleurs est tombe d'une fenétre. Il a fait
un de ces trous dans le capot d'une voiture !

RETIVITE

Mateériel : 2 sacs plastique (1 normal. 1 en boule), 1récipient
avec de la farine, 1hille, 1 petite voiture.

1. Tenir un sac plastique dans chague main. Les laisser
tomber en méme temps et comparer leur chute.

2. Au-dessus du recipient, laisser tomber la bille et
la vaiture en méme temps. de la méme hauteur.
Comparer limpact dans la farine.

QUESTIENS -

<% 1.La chute d'objets lourds peut provoguer differents
degats. Lesquels ? Comment faire pour l'eviter ?

<% 2. Unabjet léger, comme une feuille ou un sac plastique,
qui tombe d'une fenétre peut étre dangereux.... Pourquoi ?



